
 

Pozvánka na školení účastníků Národních cen ČR 
(Národní cena kvality České republiky, programy START a EXCELENCE  

a Národní cena České republiky za společenskou odpovědnost a udržitelný rozvoj)  

 

Jménem Centra excelence při České společnosti pro jakost a Ministerstva průmyslu a obchodu Vás 

zveme na školení k Národním cenám ČR, jejichž cílem je připravit Vás na celý proces tak, abyste 

věděli, PROČ, CO a JAK se bude dít. Informace a praktické rady Vám umožní získat z účasti ještě víc 

než ocenění a zpětnou vazbu od hodnotitelů. A pokud ještě váháte, zda se přihlásit či který program 

je pro Vás v tuto chvíli nejvhodnější, věříme, že po účasti na školeních se budete moci skutečně 

informovaně rozhodnout. 

Školeními Vás provede lektorka a hodnotitelka Modelu EFQM Danuše Fišerová společně se Štěpánem 

Kmoníčkem, hodnotitelem Národních cen, školitelem a administrátorem platformy EFQM. 

Účast na školeních je dobrovolná, bezplatná, budou probíhat online a budou z nich pořízeny 

záznamy, které Vám následně zůstanou k dispozici. 

Školení jsme pro Vás připravili celkem 3, dle jednotlivých programů tak, abychom zohlednili jejich 

specifika a měli dostatečný prostor ukázat Vám konkrétní příklady, předat konkrétní tipy a 

zodpovědět specifické dotazy. Jejich struktura a obsah však budou z velké části totožné, takže i pokud 

ještě nejste rozhodnuti, do jakého programu vstoupit, stačí absolvovat jedno. Na všech si zodpovíme 

následující otázky: 

PROČ 

Proč je dobré se přihlásit? 

Proč je potřeba nepodcenit přípravu? 

Proč od Vás hodnotitelé potřebují vědět tolik věcí? 

CO 

Co se bude dít (statuty, harmonogram, pravidla, proces)? 

JAK 

Jak připravit podkladovou zprávu? 

Jak se připravit na návštěvu na místě? 

Jak využít výstupy z hodnocení? 

Termíny školení: 

10.4. Školení pro účastníky NCK ČR, program START, 9:00 – 12:00 

17.4. Školení pro účastníky NCK ČR, program EXCELENCE, 13:00 – 16:00 

24.4. Školení pro účastníky NC CSR a UR, 9:00 – 12:00. 

Zájem o účast na vybrané akci prosím směřujte na ce@csq.cz a v kopii na sekretariatRKCR@mpo.cz. 

Spolu s potvrzením registrace obdržíte odkaz na konkrétní událost. Počet účastníků není omezen. 

 

Těšíme se na viděnou 

Danuše Fišerová a Štěpán Kmoníček 
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